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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 18.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 2681 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

  
 
 

3 

 

 

 

На именното повикване в 09:30 часа се явиха: 

Жалбоподател Д. Х. Г., редовно призован, се явява лично и с адв. А., с пълномощно 

по делото. 

Като ответник по делото е призована АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА (А.) се 

представлява от юрисконсулт Д., с пълномощно от днес. 

СЪДЪТ намира, че съгласно разпореждане от 29.03.2021 г. като страна в 

производството е конституиран председател на УС на А., а призовката неправилно е 

изпратена на А.. 

Юрисконсулт Д.: Имам пълномощия да представлявам председателя и не възразявам 

по нередовното призоваване. 

Адв. А.: Не възразявам. 

 

С оглед становището на страните и съгласно разпореждане от 29.03.2021 г. съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Да се счита, че ответник в настоящото производство е ПРЕДСЕДАТЕЛ на УС на А., 

представлява се от юрисконсулт Д., с приложено по делото пълномощно. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 



СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

Адв. А.: Поддържам жалбата. Във връзка с разпореждането на съда, представям копие 

от обратна разписка за изпращане на жалба срещу обжалваното решение.. В тази 

връзка вчера изпратих молба с електронно копие, заверено с електронен подпис на 

разписката, която имам от пощата, от която личи датата на подаване, а именно - 

12.03.2021 г и от която също личи баркодът на обратната разписка. Решението е 

връчено на жалбоподателя по електронен път. Съгласно чл. 39 от ЗДОИ в случаите на 

отказ, отказът се връчва на лицата срещу подпис или по пощата с обратна разписка и е 

в тежест на ответника да докаже начина на връчване. След като няма връчване с 

обратна разписка, съгласно практиката на ВАС, срокът не е започнал да тече. 

Твърдя, че жалбата е изпратена чрез Български пощи на 12.03.2021 г. като моля в тази 

връзка да ми бъде дадена възможност за представяне на доказателства за спазване 

срока на оспорване.  Нямам други доказателствени искания. 

Юрисконсулт Д.: Оспорвам жалбата. Жалбата е регистрирана в системата на А. на 

15.03.2021 г. и е изпратена надлежно на ел поща съгласно в указания имейл адрес 

въпреки, че не е налице електронен подпис.   Нямам доказателства. нямам 

доказателствени искания 

. 

По доказателствата съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

Приема и прилага представените с жалбата писмени доказателства, както и 

представеното в днешното съдебно заседание от адв. А..  

Прилага административната преписка в цялост. 

 

Адв. А.: Моля да направите справка от сканирана квитанция за заплатена пощенска 

услуга, от която е видно, че на 12.03.2021 г. до Председателя на УС на А. доверителят 

ми е изпратил пощенска пратка, като моля да съобразите баркода на представената 

днес обратна разписка на квитанцията за платена пощенска услуга и този на обратната 

разписка, която представих в днешното съдебно заседание. 

СЪДЪТ направи справка от сканиран електронен документ и установи, че на 

12.03.2021 г в 15.40 и баркод ИД PS 1142 0096Е3 е изпратена пощенска пратка до 

Председателя на УС на А. с подател адв. А. в скоби Д. Г.). 

Юрисконсулт Д.: Запознах се и не възразявам да се приеме от съда, че е спазен срокът 

на оспорване.  

 

СЪДЪТ, след направената констатация, намира, че жалбата е изпратена в срок и не е 

необходима проверка по допустимостта и следващи процесуални действия, поради 

което намери делото за изяснено и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 



Адв. А.: Моля да уважите жалбата по изложените в нея аргументи. Ясно е наличието 

на надделяващ обществен интерес, особено фактът, че човек е паднала в дупките 

около моста. Моля за срок за писмени бележки. 

Юрисконсулт Д.: Моля да оставите без уважение жалбата. Подробни съображения ще 

изложа в писмени бележки, за което моля да ми предоставите срок. 

Съдът дава на страните 7-дневен срок от днес за писмени становища и обяви, че ще се 

произнесе с решение в законоустановения срок.     

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:45 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


